[bookmark: _GoBack]Руководствуясь п. 28 Положения о порядке присуждения ученых степеней и п. 10 Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней, сообщаю об оппонентах следующее:

Фамилия, имя, отчество: Рузакова Ольга Александровна
Учёная степень: доктор юридических наук, 12.00.03
Место работы: Комитет Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству; Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации.
Должность: заместитель руководителя аппарата; профессор кафедры предпринимательского права
Контактный телефон: 8 (495) 982-23-26
Электронная почта: ruza@duma.gov.ru 
За последние 5 лет по теме (проблематике) защищаемой диссертации в рецензируемых научных изданиях мною опубликованы следующие работы:
- Рузакова О.А. Проблемы договорных отношений в сфере интеллектуальной собственности. Журнал «Имущественные отношения в Российской Федерации. 2010. No 4. С.65-69. - Рузакова О.А., Валеева Наталья Георгиевна, Всеволжский Кирилл Владимирович и др. Постатейный комментарий Гражданского кодекса Российской Федерации (часть 4) под ред. П.В. Крашенинникова, 2011.
-Рузакова О.А. Развитие права ЕС в области охраны патентных и иных интеллектуальных прав, журнал «Патенты и лицензии. Интеллектуальные права». No 12. 2014.
- Рузакова О.А. Тенденции развития законодательства об интеллектуальных правах в Российской Федерации и Европейском Союзе // Актуальные проблемы частного права: сборник статей к юбилею Павла Владимировича Крашенинникова: Москва - Екатеринбург, 21 июня 2014 г.. - М.: Статут, 2014. - С. 193-204.

Согласна на размещение моих представленных персональных данных в сети «Интернет».
Рузакова О.А.
Фамилия, имя, отчество: Орлова Елена Дмитриевна, 
Учёная степень: кандидат юридических наук, 12.00.03
Место работы: Отдел регистрации средств индивидуализации ФГБУ "Федеральный институт промышленной собственности"  Федеральной службы по интеллектуальной собственности.
С 2014 года является постоянным членом Рабочей группы по разработке проектов Административных регламентов. Принимала участие в разработке:
-  проекта Административного регламента предоставления федеральной службой по интеллектуальной собственности государственной услуги по государственной регистрации перехода без заключения договора исключительного права на изобретение, полезную модель, промышленный образец, товарный знак, знак обслуживания, наименование места происхождения товара, зарегистрированные программу для ЭВМ, топологию интегральной микросхемы, базу данных» и 
- проекта  Административный регламента предоставления Федеральной службой по интеллектуальной собственности государственной услуги по регистрации распоряжения по договору исключительным правом на изобретение, полезную модель, промышленный образец, товарный знак, знак обслуживания, зарегистрированные топологию интегральной микросхемы, программу для ЭВМ, базу данных  
Должность: государственный эксперт по интеллектуальной собственности
Контактный телефон: 8(916)623-36-13
Электронная почта: helena.orlova82@gmail.com
За последние 5 лет по теме (проблематике) защищаемой диссертации в рецензируемых научных изданиях мною опубликованы следующие работы:
- Орлова Е.Д. Ограничения перехода исключительного права на товарный знак, обусловленные усеченным характером исключительного права на наименование места происхождения товара // Патенты и лицензии, № 2, 2010г., с. 6-13.
- Постатейный комментарий к Гражданскому кодексу Российской Федерации. Под редакцией П.В.Крашенинникова. Монография. Издательство «Статут», 2011г. (комментарий к ст. 1519 (в соавторстве с В.В.Орловой)
- Орлова Е.Д. Распоряжение исключительным правом на средства индивидуализации. Монография. М., ИНИЦ «Патент», 2011г. 143с.
- Постатейный комментарий к Гражданскому кодексу Российской Федерации. Под редакцией П.В.Крашенинникова. Монография. Издательство «Статут», 2014г. (комментарий к ст. 1519 (в соавторстве с В.В.Орловой)
Права на товарный знак: монография / отв. ред. Л.А.Новоселова. – М.: Норма : ИНФРА-М, 2016, - 144с.     П.3.3. разд. 3 «Использование товарного знака, включающего наименование места происхождения товара» с. 83-92.  (Орлова Е.Д.)
Е.Орлова. Новеллы правового регулирования регистрационных процедур распоряжения исключительным правом на РИД и средства индивидуализации. Журнал - Интеллектуальная собственность. Промышленная собственность. № 5 – 2016. С. 4-11.

Согласна на размещение моих представленных персональных данных в сети «Интернет»
Орлова Е.Д.

