Руководствуясь п. 28 Положения о порядке присуждения ученых степеней и п. 10 Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней, сообщаю об оппонентах следующее:
Фамилия, имя, отчество: Городов Олег Александрович
Ученая степень: доктор юридических наук, 12.00.04
Место работы: ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»
Должность: профессор кафедры коммерческого права
Контактный телефон: 8-921-969-16-00
Электронная почта: gorodov@inbox.ru
За последние 5 лет по теме (проблематике) защищаемой диссертации в рецензируемых научных изданиях опубликованы следующие работы:
- Городов О.А. К дискуссии об интеллектуальных правах / О. А. Городов //Патенты и лицензии. -2014. - № 4. - С. 18 -24.
- Городов О.А К доктрине исчерпания исключительного права /О.А Городов //Интеллектуальная собственность. Промышленная собственность. - 2013. - № 6 - С. 16 – 25.
- Городов О.А. Правовое обеспечение инновационной деятельности: монография. М., ИНФРА-М. 2012.
- Городов О.А. Особенности распоряжения исключительным правом на секрет производства по российскому законодательству / Сборник научно-практических статей II Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы предпринимательского и корпоративного права в России и за рубежом» (22 апреля 2015 года, г. Москва) / Е.А. Абросимова, В.К. Андреев, Л.В. Андреева и др.; под общ. ред. С.Д. Могилевского, М.А. Егоровой. М.: РАНХиГС при Президенте Российской Федерации. Юридический факультет им. М.М. Сперанского, Юстицинформ, 2015. 214 с.

- Городов, О. А. К теории интеллектуальных прав и ее применению в законодательстве Российской Федерации об интеллектуальной собственности /О. А. Городов. //Современная юридическая наука и ее проблематизация. -СПб. : Издательский Дом СПбГУ, 2010. С. 241 – 250.

Согласен на размещение моих представленных персональных данных в сети «Интернет»
Городов О.А.
Фамилия, имя, отчество: Терлецкий Василий Витальевич
Ученая степень: кандидат юридических наук, 12.00.03
Место работы: НП «Российское авторское общество по коллективному управлению правами авторов, издателей и иных правообладателей при репродуцировании, копировании и ином воспроизведении произведений КОПИРУС»
Должность: генеральный директор
Контактный телефон: 8-903-723-52-29
Электронная почта: vvt@copyright.ru и vt@copyright.ru
За последние 5 лет по теме (проблематике) защищаемой диссертации в рецензируемых научных изданиях опубликованы следующие работы:
- Терлецкий В.В. 20 мировых тенденций в сфере защиты авторских прав / В.В. Терлецкий // Университетская книга. - 2012. - № 4. - С. 81.
- Терлецкий В.В. Электронизация информации в библиотеках и образовании / В.В.  Терлецкий // Университетская книга. - 2012. - № 9. - С. 74-75.
- Терлецкий В.В. Изменения в ГК РФ по авторским правам скоро вступят в силу / В.В. Терлецкий // Университетская книга. - 2012. - № 10. - С. 75.
- Терлецкий В.В. Чем грозит фирме недостаточное внимание к авторским правам на программное обеспечение / В.В. Терлецкий // Университетская книга. -
2010. - № 10. - С. 76.
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- Перелом в истории российской интеллектуальной собственности / Терлецкий В.В.
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