Руководствуясь п. 28 Положения о порядке присуждения учёных степеней и п.10 Порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения учёных степеней, сообщаю об оппонентах следующее:
Фамилия, имя, отчество: Рузакова Ольга Александровна
Учёная степень: доктор юридических наук, 12.00.03
Место работы: Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской
Федерации по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству
Должность: заместитель руководителя аппарата; профессор кафедры предпринимательского права
За последние 5 лет по теме (проблематике) защищаемой диссертации в рецензируемых научных изданиях опубликованы следующие работы:
- Рузакова О.А. Проблемы договорных отношений в сфере интеллектуальной собственности. Журнал «Имущественные отношения в Российской Федерации. 2010. № 4. С.65-69.
- Рузакова О.А., Валеева Наталья Георгиевна, Всеволжский Кирилл Владимирович и др. Постатейный комментарий Гражданского кодекса Российской Федерации (часть 4) под ред. П.В. Крашенинникова, 2011.
- Рузакова О.А. Интеллектуальная собственность и ноу-хау. Изд-во: Евразийский открытый институт. 2011.
- Рузакова О.А. Гражданское право. Изд-во: Евразийский открытый институт. 2011.
-Рузакова О.А. Развитие права ЕС в области охраны патентных и иных интеллектуальных прав, журнал «Патенты и лицензии. Интеллектуальные права». № 12. 2014.

Согласна на размещение моих представленных персональных данных в сети «Интернет»
Рузакова О.А.

Фамилия, имя, отчество: Терлецкий Василий Витальевич
Ученая степень: кандидат юридических наук, 12.00.03
Место работы: НП «Российское авторское общество по коллективному управлению правами авторов, издателей и иных правообладателей при репродуцировании, копировании и ином воспроизведении произведений КОПИРУС»
Должность: генеральный директор
Контактный телефон: 8-903-723-52-29
Электронная почта: vvt@copyright.ru и vt@copyright.ru
За последние 5 лет по теме (проблематике) защищаемой диссертации в рецензируемых научных изданиях опубликованы следующие работы:
- Терлецкий В.В. 20 мировых тенденций в сфере защиты авторских прав / В.В. Терлецкий // Университетская книга. - 2012. - № 4. - С. 81.
- Терлецкий В.В. Электронизация информации в библиотеках и образовании / В.В.  Терлецкий // Университетская книга. - 2012. - № 9. - С. 74-75.
- Терлецкий В.В. Изменения в ГК РФ по авторским правам скоро вступят в силу / В.В. Терлецкий // Университетская книга. - 2012. - № 10. - С. 75.
- Терлецкий В.В. Чем грозит фирме недостаточное внимание к авторским правам на программное обеспечение / В.В. Терлецкий // Университетская книга. -
2010. - № 10. - С. 76.
- Терлецкий В.В. Почему российские фирмы любят софт без лицензий / В.В. Терлецкий // Университетская книга. - 2010. - № 10. - С. 74.
- Перелом в истории российской интеллектуальной собственности / Терлецкий В.В.
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